



POMOĆ POSTOJI *i kod impotencije*

HOMEOPATIJA



Piše mag. Irena Brbić
LCCHI, IACH
homeopat LCCHI, IACH i
TOMATIS konzultantica
Integrative Health
Center d.o.o.
Ede Murtića 9
Bundek centar, Zagreb
e-mail: kontakt.ihc@gmail.com
www.petosunce.com

Iako je općeprihvaćeno mišljenje da je farmaceutska industrija prva, i to tek nedavno, ponudila rješenje za tretiranje seksualne disfunkcije, homeopatija i druge holističke metode kao što je kineska medicina, uspješno tretiraju taj problem kroz stoljeća. Brojni psihološki faktori mogu uzrokovati, produžiti i komplicirati erektilnu disfunkciju. Tjeskoba oko izvedbe u krevetu ovisi o brojnim životnim događajima, stresu ili o odnosima, a to često dovodi do seksualnih neuspjeha. Ako se takva situacija češće ponavlja, vodi kroničnom problemu. Uzroci mogu biti i neke bolesti - neuropatija, dijabetes, multipla skleroza, endokrine tegobe i slično; toksični stimulansi kao duhan i alkohol; psihoaktivni lijekovi: antidepresivi i antikonvulzivi. Cilj je homeopatije ne samo izliječiti erektilnu disfunkciju nego i pronaći temeljni uzrok i odrediti individualnu osjetljivost. Terapija za liječenje erektilne disfunkcije može biti odabrana na temelju uzroka, psiholoških i fizičkih simptoma te modaliteta tih simptoma. Neki od najčešće korištenih homeopatskih pripravaka su *Lycopodium clavatum*, *Staphysagria*, *Caladium seguinum*, *Agnus Castus* itd. Za individualizirani izbor homeopatskog pripravka konzultirajte kvalificiranog homeopata. Individualizirani homeopatski pripravak potaknut će tijelo da se vrati u ravnotežu i izliječi se.

► **LYCOPODIUM CLAVATUM** indiciran je kada seksualnu disfunkciju prate gastrointestinalni problemi kao što su česta napuhanost, plinovi i intolerancija hrane. Obično takve muškarce prati osjećaj inkompetencije, nesigurnosti, nisko samopouzdanje i bijeg od odgovornosti, a sve to kompenziraju pompoznim i bahatim nastupom. Muškarac obično gubi seksualnu želju prema svojoj supruzi i sklon je promiskuitetnom seksualnom životu.

► **STAPHYSAGRIA** je pripravak za primjenu kod simptoma impotencije koji se pojavljuju zbog seksualnih ekscesa i prekomjerne masturbacije. Indiciran je pogotovo ako postoji povijest zlostavljanja, fizičkog ili emocionalnog. Najvjerojatnije se muškarac nije bio u stanju braniti iz bilo kojeg razloga. Impotencija kod njega može nastati zbog sramežljivosti ili srama. Muškarci koji trebaju ovaj pripravak često su emocionalno potisnuti i vrlo osjetljivi.

► **CALADIUM SEGUINUM** je pripravak koji često trebaju oprezni, tjeskobni, iritabilni, zaboravljivi i deprimirani muškarci ovisni o pušenju. Imaju jaku potrebu za cigaretom, što je često uzrok seksualne disfunkcije, uz masturbaciju koja ih vodi u tugu i depresiju. Pate od seksualne impotencije uz laku zaljubljenost, jaku seksualnu želju i lascivnost. Erekcija se pojavljuje dok spavaju, a nestaje kada su budni ili kad im se probudi seksualna želja.